
NOVA SEMAFORIZIRANA KRIŽIŠČA

Iz Trnovega naravnost
v mesto

V zadnjih dneh avgusta so se prižgale luči sema-
forjev na treh na novo urejenih križi&Hh na Gro-
haijevi cesti in sicer med Aškerčevo in Grohaije-
vo, Finžgarjevo in Groharjevo ter Kolezijsko in
Grohaijevo, dtngače pa je proraetno urejeno kri-
žišče med Groharjevo in Jamovo.

Ne gre izgubljati besed, da so bile prometne
zagate na teh odsekih prometne poti, ki vodi iz
Tmovega do Aškerčeve vse prej kot prijetne za
voznike, da o kolesaijih ne govorimo.

Prometni strokovnjaki so po tehtnem premisle-
ku in več analizah ter s pomočjo protnetnih Studij
poiskali najboljšo možno rešitev, ki bo nudila
v prvi vrsti tudi večjo prometno varnost. Mestni
sekretariat za komunalo, promet in zveze je za to
ureditev namenil 48 milijonov tolarjev, del sred-
stev pa je prispevala tudi Javna razsvetljava, kate-
re delavci so poskrbeli za nove svetilke.

In sedaj k opisu na novo urejene Groharjeve
ceste, ki s tem postaja nova oestna vpadnica
v mestu.

Prometni rcžim se v novosemaforiziranem kri-
žišču Kolezijske in Groharjcve nc spreminja,
močno olajšana in bolj varna pa bo z njim vsakod-
ncvna pot tmovskih šolarjev. Veliko previdnosti
pa bo potrebne v križi&u s Finžgarjevo, kjer je
bila doslej le ta prcdnostna iz vzhodne smeii,
odslej pa ima potno predoost Groharieva. D» ne
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IM Grokmrjeve ceste se skari oovo semaforizinmo
kriiišče preko Aškerieve kitreje pripefjeato do
cnitnt mesta.
bi pnhajalo do neljubih zmot in nezgod bo na nov
režim opozarjala ustrezna pred signalizacija, hi-
trosl prometa pa je omejena na 40 km/h. Tudi v že
obstoječcm urejcnem križišču Groharjeve z Jamo-
vo velja opozoriti na polno prednost Groharjeve
(do sedaj Jamova). Največja novost pa je semafo-
rizirano križiSče Groharjevc z Aškeiievo, kjer bo
možno peljati naravnost na podaljšek Prešernove
(mimo Lovca) ali pa desno na Aškerčevo, nikakor
pa ni možno zavijati z Aškerčeve na Groharjevo.
Vzdolž te celotno opisane trase, so urejene kole-
sarske steze (kolesarji se bodo tako končno lahko
varno peljati a smeri Tmovega naravnost v mest-
no središ£e), dokončno pa je s tem odzvonilo
avtomobilistom in njihovemu parkiranju na robo-
vih cestišča same Groharjeve ceste.

Še to. Sprva bo semaforska signalizaaja dckjva-
la 24 ur na dan, kasneje pa tako kot povsod
• Ljubijani od 5.30 do 23. ure.
FREVIDNOST NAJ NE BO ODVEČ!


